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ISTRUZIONI PER L’ USO DELLE TAGLIAPIASTRELLE

TILE CUTTERS, SUITABLE FOR THE CUTTING OF:
DOUBLE-FIRED, SINGLE-FIRED, GRES, KLINKER, FLORENTINE TERRA-COTTA, THIN MARBLE.

DRAGGING CUTTING SYSTEM : Of maximun speed and precision.
PUSHING CUTTING SYSTEM: extremely easy and intuitive to thick materials too.
PUSHING CUTTING SYSTEM - KLICK KLOCK: extremely strong, allows particularly thick, difficult and with irregolar
material surface to be easily to cut.

SCORING (only for particular types of floor tiles in gres porcellanato difficult to cut).
Repeat the score line by passing along the entire cut length 4 or + times. It will be noted that the sound made by scoring
passes grom the typical sound of scoring on glazed tiles to that of scoring on terracotta.
We remind you that the following points are very important:       (1- take great care to ensure that the repeated scoring
lines reach both ends of the cutting line, particularly in the first and final centimetres.
(2- and that the tile is not moved during scoring; the use of the square is therefore recommended.

SPLITTING THE TILE.   Place the handle’s feet on the tile 1,5 cm from the edge and apply pressure firmly until the tile
splits.  For models without thickness adjustment it is advisable to gradually apply pressure to the handle so as to avoid
scoring too deeply in the splitting phase.  To obtain narrow tile sections it is advisable to first cut a section that is double
the required width, and then cut it in half (i.e. cut a 3-cm section to then be divided into two 1.5-cm sections).

If the tile is particolar and it is not divided perfectly, turn over the tile and make cutting and splitting in the back.

MAINTENANCE                 Keep the steel guide rod clean. Oil  the parts in motion with a liquid lubrificant (WD -40
recommended) periodically and tighten the screw (A) if there is too much lateral play. After a certain period of use cuts
will become less precise. On the models with new handle, wear can be partially recovered by tightening screw (B) . Else
due to the wear of the lever grip.

60-MONTH WARRANTY:               the warranty covers all production faults, but does not include transport and shipping
costs. Not covered by the guarantee are damage caused by: undue usage, overloading, non compliance with instructions
for use and normal wear and tear. Handling by personnel without our official service shall result in loss of guarantee. This
document must be sent with photocopy of purchasing document
Any eventual return for replacement or repair must receive prior authorisation from the company.

TILE CUTTER - INSTRUCTIONS FOR USE

MACCHINE PER TAGLIARE PIASTRELLE DI:
CERAMICA IN BICOTTURA, MONOCOTTURA, GRES-PORCELLANATO, CLINKER, COTTO, MARMO SOTTILE

SISTEMA DI INCISIONE A TRAZIONE: lmpugnatura a trazione per tagli veloci.
SISTEMA DI INCISIONE A SPINTA:  consente incis ioni  profonde su mater ia l i  d i  grosso spessore.
SISTEMA DI INCISIONE A SPINTA KLICK-KLOCK: consente facilmente incisioni profonde su materiali di grosso spessore anche
con superficie in rilievo.

INCISIONE (per particolari tipi di piastrelle in gres porcellanato difficili da tagliare):
Ripetere  l’incisione  passando e ripassando sulla stessa linea di taglio 4 o + volte.
Si arriverà a notare che il rumore dell’incisione passa da una tonalità tipica di una incisione su smalto, a una tonalità tipica di
incisione su cotto.
Ricordiamo che è molto importante:
(1   curare con attenzione che le ripetute incisioni arrivino sia sul bordo iniziale che finale della piastrella in special modo nel
primo e ultimo centimetro della linea incisa).
(2    che la piastrella non venga mossa durante le incisioni, a tale scopo è consigliabile l’uso della squadretta.)

ROTTURA : Appoggiare i piedi dell’impugnatura.  sulla piastrella alla distanza di cm. 1,5 dal bordo, quindi colpire con decisione
sull’impugnatura fino ad ottenerne il sezionamento. Nei modelli sprovvisti di registro di spessore è consigliabile dosare il colpo
sull’impugnatura affinché non affondi troppo in fase di rottura. Volendo ottenere parti sottili delle piastrelle è consigliabile tagliare
prima una parte doppia da dividere successivamente a metà (es. tagliare cm. 3 per ottenere due pezzi da cm. 1,5).

Se in fase di rottura la piastrella non si divide perfettamente , capovolgerla , inciderla e  romperla  da sotto

MANUTENZIONE :  Mantenere la guida d’acciaio ben pulita. Periodicamente oliare: la guida d’acciaio , la rotella di incisione con
un lubrificante fluido (consigliato WD-40); e se necessario stringere l’apposita vite (A) per eliminare eventuali giochi laterali. Si
noterà nel tempo una diminuzione della precisione di taglio, tale difetto sarà dovuto all’usura dell’impugnatura. è possibile un
parziale recupero dell’usura, stringendo le viti (B) oppure sostituire l’impugnatura.

GARANZIA 5 ANNI:  La garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione, ad eccezione di trasporto e spese di spedizione. Sono esclusi
guasti dovuti ad un uso scorretto delle macchine, sovraccarico, da un uso non con forme alle istruzioni o dal normale consumo.
Riparazioni effettuate da personale non addetto comportano un’automatica perdita della garanzia. Per ogni reclamo è assolutamente
necessario munirsi di fotocopia del documento di acquisto. Ogni eventuale reso per la sostituzione deve essere prima autorizzato
dalla casa.
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COUPE-CARREAUX.                                   ILS SONT APPROPRIÉS POUR LA COUPE DE: BICUISSON, MONO- CUISSON, GRÈS,
KLINKER, TERRE CUITE FIORENTINO, MARBRE FIN.

SYSTÈME TRAÎNANT DE DÉCOUPAGE : De la vitesse et de la précision de maximun.
POUSSÉE DU SYSTÈME DE DÉCOUPAGE : extrêmement facile et intuitif aux matériaux épais aussi.
POUSSANT LE SYSTÈME DE DÉCOUPAGE - KLICK KLOCK : extrêmement fort, laisse particulièrement profondément, difficile et
avec la surface du matériau irregolar à être facilement de couper.

INCISION  (seulement pour les types particuliers de tuiles de gres porcellanato difficile à couper):
Répéter la coupe en passant et repassant au moins 4 fois sur la même ligne de coupe.
Vous finirez par remarquer que le bruit de la coupe passe d’une typique tonalité de coupe sur émail à une typique tonalité de coupe
sur terre cuite.
Nous vous rappelons qu’il est très important de:    1) veiller que les coupes répétées soient pratiquées tant sur le bord initial que
sur le bord final du carreau, particulièrement sur les premier et dernier centimètres de la ligne de coupe.       2) ne pas déplacer le
carreau pendant la coupe; pour cela, l’usage de l’équerre est vivement conseillé.

CASSURE.         Placer les pieds du manche sur le carreau, à une distance de 1,5 cm du bord et appuyer fortement sur le manche
jusqu’à obtenir la rupture du carreau. Pour les modèles sans réglage d’épaisseur, il est conseillé de doser la pression sur le manche
afin qu’il ne s’enfonce pas trop en phase de rupture. Si vous désirez obtenir des morceaux de carreaux de petites dimensions, il
est conseillé de couper d’abord une partie double puis de la diviser ensuite en deux. (par ex. couper 3 cm pour obtenir deux morceaux
de 1,5 cm.)

Si la tuile est particolar  et elle n'est pas divisée parfaitement, retournez la tuile et faites le découpage et se dédoubler dans le
dos.

MAINTENANCE             Le guide d’acier doit toujours être bien nettoyé. Huiler périodiquement le guide d’acier , la molette d’incision
avec un lubrificant fluide (WD-40 Conseillé) et serrer, si nécessaire, la vis spéciale (A) pour éliminer tout jeu latéral éventuel. A l-
ongueur de temps, on pourra remarquer une diminution de la précision dans la coupe; ce défaut est dû à l’usure de la poignée. Sur
les modéles munis d’une nouveau poignée, on peut récuperer partiellement l’usure, en serrant la vis (B).

GARANTIE 60 MOIS .          Le garantie couvre tout défaut de fabrication ou de montage. Mais non pas le de placement ni les frais
d’envoi. Ne son pas garanties les defaillances dues a une mauvaise utilisation, a une surchege au non respect de mode d’emploi,
et a une usure a-normale. La manipulation par toute personne non agrée par notre service officiel provoque la perte de la garantie.
Pour toute reclamation, il est indispensable de présenter ce document et photocopie du document d’acquisition.- Le remplacement
ou la réparation de pièces doit être autorisé par la maison.

FLIESENSCHNEIDER. SIE EIGNEN SICH ZUM SCHNEIDEN VON: DOPPELT GEBRANNTE MATERIAL, EINMAL
GEBRANNTE MATERIAL, STEINZEUG, KLINKER, BACKSTEIN, MARMOR.

SCHLEPPENDES AUSSCHNITT-SYSTEM: Von der maximun Geschwindigkeit und der Präzision.
DRUCK DES AUSSCHNITT-SYSTEMS: ext rem einfach und in tu i t iv  zu den starken Mater ia l ien auch.
DRUCK AUSSCHNITT-SYSTEM - KLICK KLOCK: extrem stark, gewährt besonders dick, schwierig und mit der irregolar Materialoberfläche,
zum zu schneiden  leicht zu sein.

EINSCHNITT (nur für bestimmte Arten der Fußbodenfliesen im gres porcellanato schwierig zu schneiden) :
Den Einschnitt wiederholen, indem man öfters, mindestens 4 Mal, über die selbe Schnittlinie fährt. Man bemerkt schließlich, daß
das Schnittgeräusch vom für Glasuren typischen Ton auf den für Ziegel typischen Ton übergeht.
Wir erinnern an die folgenden wichtigen Punkte:
(1. Es ist sorgfältig darauf zu achten, daß die wiederholten Einschnitte bis zum Anfangs- und Endrand der Fliese gehen, besonders
auf dem ersten und letzten Zentimeter der Einschnittslinie.)             (2. Die Fliese darf während des Einschnitts nicht bewegt werden.
Zu diesem Zweck empfehlen wir die Verwendung des Winkels.)

BRECHEN :                 Die Füße des Griffs  etwa 1,5 cm vom Rand entfernt auf die Fiese aufsetzen und bis zum Auseinanderbrechen
der beiden Teile den Griff herunterdrücken. Bei den Modellen, bei denen eine Einstellung der Stärke des Materials nicht möglich
ist, sollte der auf den Handgriff ausgeübte Druck genau dosiert werden, damit beim Brechen kein Schaden entsteht. Wenn man
schmale Fliesenteile benötigt, so ist es r-atsam, zuerst die doppelte Breite zu schneiden und diese danach zu halbieren (zum Beispiel
3 cm schneiden, um zwei Teile zu 1,5 cm zu erhalten).

Wenn die Fliese particolar ist und sie nicht tadellos geteilt wird, drehen Sie die Fliese um und bilden Sie Ausschnitt und das Aufspalten
in der Rückseite.

WARTUNG                   Die Stahlführung sauber. Von Zeit zu Zeit die Stahlführung , S-chneidrädchen , periodisch mit einem flüssigen
Schmiermittel ölen, (empfohlen: WD-40) und wenn nötig die entsprechende Scuraube (A) anziehen, um eventualles seitliches Spiel
zu vermeiden. Mit der Zeit wird sich eine verminderte Schneidepräzision bemerkbar machen; dieser Fehler beruht auf dem Verschleiss
des Handgriffs: Bei allen Modellen mit Handgriff kann die Abnutzung durch Festziehen der Schraube (B) teilweise vermindert werden.

GARANTIE 60 MONATE            . Die Garantie deckt sömtliche fabrikations; ausgeno mmen: transport und Versandkosten. In der
Garantie sind nicht einbegriffen Beschadigungen entstanden durch eine unrichtige Verwendung Overlastung Nich teinhaltung der
Anweisungen und normale Abnutzung. Die Behandlung durch Personal welches nicht van unserem offiziellen Service ist hat zur
Folge die Aufhebung der Garantie. Zu jeder Beschwerde muss mon unbendingt dieses Dokument belfungen. Es mu den Stempel
des Verkaufers, Artikel, Datum, Nummer enthalten. Außerdem muß eine Fotokopie des Kaufsvertrages beigelegt werden.Jede
eventuel le  Zurückgabe für  Ersatz oder  Reparatur  muß vorab von unserer  Fi rma genehmigt  werden

COUPE - CARREAUX - MODE D’EMPLOI

GEBRAUCHSANWEISUNG FÜR DEN FLIESENSCHNEIDER


